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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 

sprzętu medycznego do zabiegów endoskopowych, materiałów medycznych dla oddziałów szpitala oraz sprzętu 

jednorazowego dla Pracowni Angiografii i Hemodynamiki, nr sprawy NZZ/55/P/13 

 

                                                                                                                  Wszyscy Wykonawcy 
 

                Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień 

publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. ( t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm. ) w związku  z 

pytaniami zadanymi w toku  postępowania o  udzielenie zamówienia publicznego  w/w sprawie Zamawiający 

udziela odpowiedzi: 

 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 
 

Pytanie 1 

Rozdział V SIWZ pkt. 4 Przedmiot zamówienia 

Czy Zamawiający skróci termin przydatności do użycia do 6 miesięcy, liczonych od dnia dostawy, dla: 

-jednorazowego cewnika do pH-metrii z impedancją (Grupa 31) 

-jednorazowych koszulek ochronnych do cewnika anorektalnego (Grupa 32) 

-jednorazowych koszulek ochronnych do cewnika przełykowego (Grupa 33)? 

Uzasadnienie: Ww. wyroby medyczne, będące przedmiotem postępowania przetargowego, są 

wysokospecjalistycznymi wyrobami medycznymi, produkowanymi poza obszarem Unii Europejskiej. Producent 

deklaruje dla ww. wyrobów 12 miesięczny termin przydatności liczony od daty produkcji. Biorąc pod uwagę 

wymagany przez Zamawiającego termin dostawy (4 dni robocze) oraz konieczność dokonania procedur odprawy 

celnej, nie jest możliwe zapewnienie wymaganego 12-miesięcznego terminu przydatności liczonego od dnia 

dostawy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 2 

Załącznik nr 1. Przedmiot zamówienia/szczegółowy formularz cenowy – Grupa 33: Jednorazowe koszulki 

ochronne do cewnika przełykowego 

Czy Zamawiający zmieni ilość wymaganych w załączniku koszulek tak, aby ilość ta odpowiadała wielokrotności 

zbiorczego opakowania handlowego, tj. 20 sztuk w opakowaniu? 

Uzasadnienie: Każde opakowanie zawiera 20 indywidualnie pakowanych koszulek oraz 1 instrukcję i 1 przyrząd 

do sprawdzania integralności koszulki, tak więc niemożliwa jest dostawa jednostkowych ilości niezgodnych z 

opakowaniem handlowym. 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 3 

Grupa 11 Pozycja 4 

Czy Zamawiający mając na uwadze ekonomiczne gospodarowanie powierzonymi środkami oraz fakt, iż 

poszczególni producenci specjalizują się w różnego typu wyrobach wydzieli z grupy 11 pozycję nr 4 do 

oddzielnej grupy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 



 

 

Pytanie 4 

Prosimy o dodanie w umowie w § 4 zapisu 

 „Zamówienie jest ważne jeżeli posiada numer klienta i kody produktów”  

Prosimy o uwzględnienie w/w zapisu w treści umowy ponieważ nieczytelne zamówienia  znacznie opóźniają 

dostawę produktów ważnych dla zdrowia i życia.  

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 5 

Prosimy o zmianę w zapisie umowy § 4 ust. 9 

a.) w przypadku reklamacji ilościowej i asortymentowej poprzez uzupełnienie ilości, odbiór nadwyżki lub 

wymianę na przedmiot umowy zgodny z zamówieniem nie później niż w ciągu 3 dni roboczych od daty 

zgłoszenia reklamacji,  

b.) w przypadku reklamacji jakościowej poprzez dostarczenie przedmiotu dostawy wolnego od wad w ciągu 14 

dni roboczych od zgłoszenia reklamacji  

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 6 

Prosimy o wykreślenie z zapisu umowy § 4 ust. 10 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

 

Pytanie 7 

Prosimy o zmianę w zapisie umowy § 4 ust. 12 

W przypadku zwłoki w załatwieniu zasadnej reklamacji przekraczającym 48 godzin ponad termin określony w 

ust. 9 lub w przypadku zwłoki w dostawie przekraczającego cztery dni robocze termin określony w ust. 2 

Zamawiający ma prawo, po uprzednim wezwaniu do należytego wykonania umowy, do dokonania zakupu u 

osoby trzeciej, a w przypadku ceny wyższej niż cena wynikająca z niniejszej umowy, różnicą obciążyć 

Wykonawcę, który ma obowiązek uregulować należność w terminie 14 dni od daty otrzymania noty 

obciążeniowej,  

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Pytanie 8 

Prosimy o zmianę w zapisie umowy § 4 ust. 15 

W przypadku zwłoki w należytym wykonaniu umowy lub jej części przez Wykonawcę, Wykonawca zapłaci na 

rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 1% wartości brutto nie dostarczonego w terminie lub 

reklamowanego przedmiotu umowy za każdą rozpoczęty dzień zwłoki 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

 

         Zamawiający 


